

## Horoscop, miercuri, 8 august, 2018

Crișan Andreescu / 08 aug 2018 / 06:55



Descriere foto: Zodii

**Horoscop. Gemenii nu trebuie să se învinovățească pentru problemele altuia, pentru că nu ei le-au influențat, iar Berbecii toate le merg ca pe roate azi, pentru că planează un aer norocos în jurul lor.**

### Horoscop, 8 august 2018, BERBEC

Toate ar trebui să-ți meargă ca pe roate azi, pentru că planează un aer norocos în jurul tău. De fapt, ai șansa de a întâlni oameni care, mai devreme sau mai târziu, vor juca roluri cheie în planurile tale, deci ține minte numele celor care îți vin în cale și fă-ți-i prieteni. Va veni o zi când vei putea apela la ei cu succes. Ai impresia că toate merg strună, că toate dispărut din calea ta și că de fiecare dată treci prin locul potrivit în momentul potrivit pentru a primi exact ce că ai nevoie asemenea auspicii!

### Horoscop, 8 august 2018, TAUR

Nu știi cum să abordezi ziua aceasta: să profiți de liniște și odihnă sau să te apuci deja de ceva mai palpitant, care să îți aducă comoditate? Numai de starea ta de moment depinde totul, pentru că dacă tot ce-ți dorești azi e să lenevești pe lângă preocupări sedentare, atunci trebuie să te răsfeți încă o zi cu aceste plăceri ale simțurilor. Dar dacă simți că te plictisești și că nu găsești cel mai mic motiv de a ieși din monotonie și să te implicii într-o acțiune interesantă: sport, mișcare, drumeții, etc.

### Horoscop, 8 august 2018, GEMENI

Nu te învinovăți pentru problemele altuia, pentru că nu tu le-ai influențat. Nu ai nicio vină pentru felul în care cineva decide de toate relele pământului! Nu uita că, în fond, fiecare are destinul lui, fiecare cu norocul lui și fiecare are viața pe care și-o clădește cu propriile mâini. Tu bucură-te dacă viața ta merge bine și ești într-o pasă optimistă, pentru că asta corăbii. Da, suferi să-l vezi pe celălalt că se plânge, dar nu tu ai declanșat problemele sale, deci nu încerca să i le rezolvi tu. Poartă un exemplu de gândire pozitivă și de atitudine tonică în fața greutăților, dar nu trebuie să preiei pe umerii tăi ghinioanele altora.

### Horoscop, 8 august 2018, RAC

Fii deschis spre dialog, spre discuții sincere, pentru că se naște un schimb excelent de opinii din care fiecare are ceva de câștigat. Nu-ți impune doar tu propriile păreri, pentru că ai putea primi de la ceilalți suficiente soluții interesante la întrebările tale frământate. Dacă fiecare își expune punctul de vedere cu argumente logice, cu luciditate și claritate, vei vedea că discuțiile devin dezechilibrate și îți va găsi mult mai repede rezolvarea, pentru că din acest dialog ies la iveală idei strălucite. Și tu ai ceva de câștigat.

cel din fața ta, la fel și vă puneți ideile laolaltă spre un rezultat reciproc avantajos. Primești și dai soluții excelente!

### **Horoscop, 8 august 2018, LEU**

Orice efort dă roade, fii sigur de asta, chiar dacă uneori ai impresia că pedalezi în gol. Continuă în același ritm, și proiectul început pentru că nu ai de unde să știi care e momentul în care se vor vedea și roadele. Merită să tragi tare convins că există un termen bine stabilit acolo sus pentru toate. De tine depinde doar să dai startul, să urmezi cu încredere, oricât ar dura, și să aștepti cu interes ce te așteaptă la final. De data aceasta chiar nu poți tu controla rezultatul, doar să le aștepti convins că vor veni la timpul potrivit!

### **Horoscop, 8 august 2018, FECIOARĂ**

Ai norocul de a te alătura unui colectiv de persoane a cărei prezență te încarcă pozitiv, te stimulează să te implici într-o nouă și palpitantă, iar cooperarea merge strună. Când ai asemenea anturaj alături, simți că ești capabil de orice, și toate evoluează într-un ritm susținut către scopul cel mai înalt. Când ai alături echipa de oameni potrivită pentru propus, nimic nu te oprește și ai forța necesară chiar și pentru cele mai dificile confruntări. Singur, ar fi mai greu, tocmai trebuie să profiți de excelența comunicare pe care o ai cu grupul care te susține.

**Citeste mai multe pe [teotrandafir.com](http://teotrandafir.com)**